
Leistungen des IWOfurn Education Centers 
Das IWOfurn Education Center unterstützt Sie beim Einstieg in die Kommunikation mit IWOfurn. Mit Hilfe von webge-
stützten Seminaren, den IWOfurn Webinaren, und/oder Schulungen Ihrer Mitarbeiter und Fachabteilungen in unserem 
Hause oder bei Ihnen vor Ort, erleichtern wir Ihnen den Einstieg in die IWOfurn-Anwendungsumgebung.

Von Basisseminaren und/oder Workshops zu Themen wie dem Handling der Plattform oder Funktionsbeschreibungen 
wie beispielsweise dem IWOfurn Lieferantenportal, bis hin zu auf Ihre Bedürfnisse angepasste Workshops. 

Webseminare / Basisseminare
Nutzen Sie die Möglichkeit, sich mit Hilfe eines IWOfurn Webseminars kostenfrei, zeitsparend, modular, zielgrup-
pen- und dialogorientiert über die gesamte Bandbreite und Nutzungsmöglichkeiten der B2B-Kommunikationsplattform 
IWOfurn zu informieren.

n Basisseminar „IWOfurn Übersicht“
Erfahren Sie in einer anschaulichen Präsentation direkt im Live-Umfeld der IWOfurn Plattform, welche Möglichkeiten 
Ihnen als Anwender offen stehen. 

n Basisseminar „IWOfurn Lieferantenportal“
Lernen Sie die Oberfläche sowie den Funktionsumfang des Lieferantenportals von IWOfurn anhand der Darstellung des 
Gesamtprozesses Order-2-Pay kennen.

Aktuelle Themen und Termine entnehmen Sie bitte unserem Webseminarkalender unter www.IWOfurn.com.

Schulungen
Das  IWOfurn Education Center bietet Ihnen unterschiedliche Ausbildungsmaßnahmen für Ihre Mitarbeiter an. Ein-
führungsschulungen für Neuanwender und Ergänzungsschulungen für Anwender, die bereits mit IWOfurn gearbeitet 
haben und nun einen neuen Aufgabenbereich betreuen sollen, erhöhen die Produktivität in der täglichen Arbeit mit 
IWOfurn.

Die Schulungsveranstaltungen der IWOfurn sollen Ihren Mitarbeitern helfen, die Funktionen der IWOfurn Plattform 
kennen zu lernen und optimal zu nutzen zu können.

n Schulungen in Holzgerlingen

IWOfurn bietet die Schulungen zu festen Termine in Holzgerlingen in der Max-Eyth-Str. 38 in 71088 Holz-
gerlingen an. Die Termine entnehmen Sie bitte unserem Schulungskalender unter www.iwofurn.com. 

Die Kosten betragen 50.- € pro Person und Themenblock.

n Schulungen bei Ihnen vor Ort

Für alle IWOfurn Schulungsthemen bieten wir Ihnen auch an, die Maßnahmen bei Ihnen vor Ort durchzuführen. Die 
Inhalte stimmen wir dann im Detail mit Ihnen ab. 

Die Kosten betragen 1000.- € zzgl. Reisekosten und Spesen.

n Internetseminare

Dedizierte Informationsveranstaltungen über das Internet zu einem Themenblock. Daran können bei Ihnen im Büro 
beliebig viele Mitarbeiter teilnehmen.

Die Kosten betragen 250.- € pro Themenblock.
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Ausschnitt aus den Themenblöcken des IWOfurn Education Centers

n Katalogverwaltung
Katalogerstellung, Katalogfreigabe, Katalogprüfung, Multimediadaten 

n Nachrichtenverfolgung
Verfolgung der Transaktionen von Order2Pay. Offene Vorgangsverwaltung. Kommentar und Notizfunktionen. Vor-
gangsbearbeitung gemeinsam mit dem Geschäftspartner

n Community
Wer kann was. Wie kontaktiere ich die richtige Person. Verwaltung von Übersichtslisten zu Vernetzungsaufga-
ben.

n ROI Kalkulator
Aufbereitung Ihrer eigenen Ergebnisse. Was-wäre-wenn-Analysen

n IWOfurn Support
Erstellung von Supportanfragen. Nachverfolgung. 

n Elektronische Rechnungen.
Welche Verfahren gibt es. Was ist zu beachten

n Preispflege
Kalkulation von EK und VK. Eigene Aktionssortimente, Integration in die Warenwirtschaft.

n Lieferantenportal

n B2B Shop

Alle Themenblöcke sowie das Anmeldeformular finden Sie auf unserer Internetpräsenz unter www.IWOfurn.com.

Ihr Ansprechpartner für Schulungen ist:

Michael Egeler

Tel: 07031/46 17 450

Fax: 07031/46 17 50

Email: Michael.Egeler@IWOfurn.com


